

15 МАЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕМЬИ

Что для счастья человеку надо?

«Все счастливые семьи счастливы одинаково...» - метко заметил еще в XIX столетии великий классик. Это утверждение останется верным во все времена, ведь основы благополучия семьи – взаимопонимание, поддержка, счастливые дети – никогда не перестают быть актуальными и нужными каждому человеку. А сегодня, когда так популярны гражданские браки и свободные отношения, пронагандировать и укрепить в нашем обществе семейные ценности наиболее важно и необходимо.

Супруги Нина Андреевна и Алексей Николаевич Гусевы из Ичалок счастливы тем, что дорама их дети в мире, что у каждой из трех дочерей есть свои семьи, свой дом, каждая нашла свое место в жизни. Но сладко и гладко, конечно, бывает не всегда. В 26 лет Нина Андреевна осталась вдовой – муж погиб. Вроде с шестилетней дочкой справляла как-то переболела эту обрушившуюся влуду трагедию. Поддержали родственники и друзья. А спустя два года повзрослел он – немногословный, но надежный во всем человек, человек-дети. Алексей Николаевич, работая в колхозе водителем, привозил молоко в местной детской садик. А его будущая

невеста замолчала здесь, доказавшая замужней. Так и познакомились.

В браке у Гусевых появилось еще две дочери. В этой семье дети никогда не видели скандалов, не слышали оскорблений или обидных слов. Зато тепла и понимания было в достатке. В большую заслугу мужу супруги ставят то, что никогда в них и чем он не выделал ни одну из девочек, все они для него одинаково любимы. Сам же Алексей Николаевич другого отношения к детям и не допускает: каждая из них – Наташа, Лена, Оля – родная. А когда у старшей Натальи родились сыновья, дедушка радился звукам до слез – как-

то-то в их доме появились и мальчишки! И то, что три сестры, создав свои семьи, остались между собой самыми близкими людьми на свете, - конечно, родительское воспитание. «Мы учили их всегда, что бы ни случилось, держаться вместе, - говорит мама трех взрослых дочерей, - слова божь, они роднятся. Бывает то проблема чаще обурядует между собой, нас старались не вмешивать. Берут. Наверное, это и правильно. Уважение к родителям – в нашей семье свято, по-другому нельзя».

Пустые этил прилетевший дом редко бывает, кто-нибудь из детей или внуки обязательно заглянут. А когда собирается все – большой радости и предвкушения. Вот оно, настоящее счастье! И все проблемы и испытания можно преодолеть, если вместе, если сообща.

Нина Андреевна отдала на пенсию, занимается домом и огородами, супруг работает в Ичалковском карьере. «Он умеет все», - говорит она – на все руки», - завлают друг о друге Гусевы. Им-то, конечно, видно, но, взглянув со стороны на их жилище, можно с уверенностью сказать, что много общего труда вложено в сегодняшнее благополучие и спокойствие. Иначе в хороших семьях и не бывает. Уже 33 года Гусевы вместе. За то время только теплее, важнее и крепче стали их отношения. Спустя столько совместных лет приходит та самая мудрость, которой так не хватает в молодости, повзрелости терпимость друг к другу и умение сглаживать острые углы. В Ивановна говорит, что муж с женой должны быть подобны руке и глазу: когда руке больно – глаза плачут, а когда глаза плачут – руки вытирают слезы. Стать таким одним целым Гусевым, одновременно почувствовалось. От себя лишь добавим: если и будут в семье слезы, то пусть только слезы радости. Мыра нам и процветания!

Е.СТРАХОВА



За мужем, как за каменной стеной, и счастье муж с любимой женой! (фото из семейного архива)

2024

ГОД СЕМЬИ



МБУК «Перевозская ЦБС»
Центральная библиотека

«Счастливы вместе»»

Супруги – ветки у одной берёзы,

Они руке подобны и глазам,
Рука болит – в глазах блеснули слёзы,
Заплакали глаза – не даст слезам
Рука той воли, что вода – весною.
С заботой, лаской вытрет их она...
Ведь ленточкою связаны одною
Достойный муж и мудрая жена.

Валентина Белевская

Дорогие друзья, в Год семьи продолжаем знакомить вас с семьями г.о. Перевозский.
И сегодня в рубрике «Счастливы вместе» - история семьи **Гусевых Алексея Николаевича и Нины Андреевны**, проживающих в селе Ичалки.

Новый путь. – 2015. – 22 мая (№ 20). – С. 6.

[#ПеревозскаяЦентральнаяБиблиоте](#)

В Год семьи продолжаем знакомить вас с семьями г.о. Перевозский

Автор: Administrator
10.04.2024 07:50

[ка](#)
[Библиотекой](#)

[#ГОД СЕМЬИ](#) [#Будь в Курсе с](#)